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Найменування підприємства (організації, установи)

5 ответов

Хмельницький НДЕКЦ МВС

ТОВ "Завод гідроарматури"

ПП - Незалежний центр лабораторних досліджень "ЕТАЛОН"

Хмельницька АЕС

Хмельницька регіональна державна лабораторія Держпродспоживслужби

Кількість працівників

5 ответов

3

біля 100

21

8000

169

Оцінка задоволеності роботодавця
якістю підготовки випускників
ХМЕЛЬНИЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО
УНІВЕРСИТЕТУ
5 ответов
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Ваша посада

5 ответов

Завідувач відділу ДМРВ

начальник дільниці гальванопокриття

Інженер-технолог хімічної промисловості/інженер охорони праці

Інженер

Директор

Ваші контактні дані

5 ответов

+380674178567

конт. тел. 0683351513

0968209603

Рудий Ігор

(0382)64-02-29, м. Хмельницький вул. Ю. Сіцінського, 26

На Ваш погляд, який імідж випускників ХНУ на ринку праці?

5 ответов

Копировать

Випускники з високими рівнем
знань і підготовкою до
практичної діяльності
Хороша теоретична база, але
погано орієнтовані на
практичну діяльність
Рівень теоретичної і
практичної підготовки не
відповідає потребам підпри…
Важко відповісти

20%40%

40%
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Яких професійних знань і особистих якостей, на Вашу думку,
не вистачає молодим фахівцям випускникам ХНУ?

5 ответов

Які професійні навички молодого фахівця Вас цікавлять
найбільше(виберіть не більше 3-х варіантів відповідей)?

5 ответов

Як Ви вважаєте, переважно яких фахівців потрібно готувати у
вищих навчальних закладах для Вашого підприємства
(організації, установи)?

5 ответов

Копировать

0 1 2 3

Базових актуальних тео…

Уміння застосовувати т…

Актуальних практичних…

Самостійності, ініціатив…

Здатності налагодженн…

Відповідальності, дисци…

Бажання розвиватися і…

Загального рівня культу…

Все гаразд, нас все вла…

1 (20 %)1 (20 %)1 (20 %)

3 (60 %)3 (60 %)3 (60 %)

2 (40 %)2 (40 %)2 (40 %)

1 (20 %)1 (20 %)1 (20 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (20 %)1 (20 %)1 (20 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

Копировать

0 1 2 3 4

Глибокі наукові знання з…

Аналітичні здібності

Навички роботи з комп'…

Знання іноземної мови

Організаційно-управлін…

Знання вітчизняного і за…

Комунікаційні навички

у даному випадку недо…

3 (60 %)3 (60 %)3 (60 %)

4 (80 %)4 (80 %)4 (80 %)

3 (60 %)3 (60 %)3 (60 %)

2 (40 %)2 (40 %)2 (40 %)

1 (20 %)1 (20 %)1 (20 %)

3 (60 %)3 (60 %)3 (60 %)

2 (40 %)2 (40 %)2 (40 %)

1 (20 %)1 (20 %)1 (20 %)

Копировать

Фахівців «широкого профілю»
Фахівців «вузької
спеціалізації»
Важко відповісти. Це
залежить від професійної
групи

20%

40%

40%
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Чи співпрацює Ваше підприємство (організація, установа ) з
ХНУ (зазначити всі можливі варіанти)?

5 ответов

На Вашу думку, фахівці-випускники, які були прийняті на
роботу на Ваше підприємство (організацію) за останній рік

5 ответов

Що саме і як Ваше підприємство (організація, установа)
готове зробити для підвищення якості підготовки випускників
ХНУ?

5 ответов

Копировать

0 1 2

Так, підприємство
(організація, установа)…
Так, ми беремо участь в

ярмарках вакансій і зуст…
Так, ведемо безпосереднє
працевлаштування за з…

Наші співробітники
приймають участь у осв…
Не співпрацює, але хотіли

б

Співпраця відсутня

2 (40 %)2 (40 %)2 (40 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (40 %)2 (40 %)2 (40 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (40 %)2 (40 %)2 (40 %)

Копировать

Однозначно потребують
додаткового теоретичного
(практичного) навчанняВарі…
Потребують додаткового
навчання за окремими
спеціалізованими напрямками
Швидше не потребують
додаткового теоретичного (п…
Не потребують додаткового
навчання

20%40%

40%

Копировать

0 1 2 3 4

Надати фахівців і
матеріали практичної ді…

Забезпечувати
інформаційну підтримку…

Забезпечити можливість
проходження практик ст…

Сприяти поліпшенню
матеріально-технічної б…

Це залежить від
домовленості з вищест…

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (20 %)1 (20 %)1 (20 %)

4 (80 %)4 (80 %)4 (80 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (20 %)1 (20 %)1 (20 %)
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Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1Qb3vhSsvItdgBHBHSPncAZPUQk862U04X8lYOEX0feo/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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